
Stegar al păcii şi civilizatiei 

T ulburătoare momente trăim, ori de 
cite ori ascultăm glasul tovarăşu

lui Nicolae Ceauşescu ridicîndu-se 
in apărarea păcii, exprimînd principiile 
fundamentale ale politicii externe a 
României socialiste. Mă aflam sub cu
pola Marii Adunări Naţionale, in no
iembrie, cind preşedintele statului a ţi
nut acea cuvintare istorică prin care a 
cerut să se oprească amplasarea orică
ror rachete in Europa şi să se treacă la 
distr11gerea tuturor armelor nucleare. 
Simţeam cum in cuvintele sale, străbă
tute de o înaltă răspundere faţă de soar
ta omenirii, işi găseşte oglindirea vo
inţa fierbinte a intregului popor român. 
Douăzeci şi două de milioane de glasuri 
răsunau intr-o singură voce, dind che
mării adresate parlamentelor şi popoa
relor o forţă de pătrundere neobişnuită. 
Inţelepciunea, omenia, spiritul construc
tiv, convieţuirea paşnică, gindurile care 
constituie esenţa orinduirii noastre şi 
chintesenta tradiţiei milenare româneşti 
erau sintetizate in mesajul de pace şi de 
intelegere al cărui neclintit stegar este 
tovarăşul Nicolae Ceauşescu. 

Şi tocmai de aceea propunerile şi ini
ţiativele sale de pace se bucură intot
deauna de un amplu ecou internaţional. 
Tocmai de aceea am putut auzi tot felul 
de oameni de cele mai diferite profesii 
şi convingeri, din cele mai diferite cof
ţuri ale lumii, pronunţindu-i numele cu 
deosebit respect, cu deosebită recuno
ştinţă. Tocmai de aceea, opinia publică 
şi personalităţile ei proeminente de pre
tutindeni il consideră unul dintre cei 
mai mari oameni politici ai vremii noas
tre. Ceauşescu nu mai e numai al nostru, 

al românilor, a devenit al lumii intregi, 
prin lupta sa neobosită pentru salvarea 
civilizaţiei de pericolele ce o ameninţă 
azi din partea provocatorilor de războaie. 
Pe toate meridianele lumii, a rosti 
"Ceauşescu !" înseamnă a spune : pasiu
ne, perseverenţă, acţiune fermă in spri
jinul dezarmării şi al păcii, in apărarea 
dreptului vital al popoarelor la linişte, 

Ubertate, viitor fericit. 

Silviu STANCULESCU 

S ărbătorim in această lună a incepu
tului de an pe bărbatul care ne re
prezintă şi ne exprimă in toate in-

ceputurile şi implinirile noastre. Il sArbA

torim pe bărbatul care şi-a legat în istorie 
numele de Congresul al IX-lea al Parti
dului Comunist Român - inceputul re
naşterii naţionale a patriei noastre. al 
epocii democraţiei socialiste. Democrati
zarea culturii ca o componentă funda
mentală a participării oamenilor la viaţa 
cetăţii, critica dogmatismului, afirmarea 
libertăţii de creaţie in consonanţă cu 
responsabilitatea angajării sociale, con
secventa situare a artei noastre in avan
posturile luptei pentru formarea omului 
nou au constituit stimulente care ne-au 
indemnat să ţintim tot mai sus, 
tot mai departe, să ne asumăm cu luci
ditate destinul de coautor! ai culturii 
româneşti. Pilda sa de eroică luptă re
voluţionară in slujba !dealurilor de drep
tate socială şi independenţă naţională ne 
insufleţeşte permanent in activitatea 
noastră, pe care ne-o dorim caracteri

zată de aceeaşi vigoare şi indrăzneală, de 
aceeaşi pasiune şi dragoste faţă de ţară. 

Confruntăm permanent intenţiile şi 
realizările noastre cu cerinţele şi exi
genţele pe care partidul, prin glasul său, 
prin opera sa teoretică şi practică, ni le 
pune in faţă. 

Acum, cind Cuvintarea rostită la Con
sfătuirea pe problemele munc14 organi
zatorice şi politico-educative a dat un 
sens superior, modelator, tuturor stră

daniilor noastre, acum, cind iniţiativele 

româneşti pentru salvgardarea păcii au 

devenit un reper al poliUcU mondiale, 

sesizăm încă o dată in ce măsură pre

zentul şi viitorul nostru sint legate de 

gindurile şi faptele acestui bărbat, că

ruia, în această lună a inceputului de 

an, ii urăm un sincer şi din inimă "La 

mulţi ani 1". 
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